



## **В Челябинской области проводится проверка информации СМИ о ДТП с участием сотрудника полиции, в котором пострадали местные жители**

10 ноября 2013 года на сайте «74.ru» была размещена информация о том, что ночью указанного дня в городе Копейске на пересечении улиц Борьбы и Кузнецова произошло ДТП с участием служебного автомобиля, под управлением которого находился сотрудник полиции, и легкового автомобиля местного жителя. По предварительной информации, травмы получили водители транспортных средств и двое пассажиров. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595946>